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Clasificación de carreras por porcentaje  
de estudiantes sobre la mediana 

Alto >60! Alerta 50 a 60! Bajo <50!
Enfermería general! 76%!�! �! Industria del vestido! 36%!
Informática! 66%!�! �! �! �!
General! 61%!�! �! �! �!
Contabilidad! 60%!�! �! �! �!
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vestido, 59%!
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Clasificación de carreras por porcentaje  
de estudiantes sobre la mediana 

Alto >60! Alerta 50 a 60! Bajo <50!
Contabilidad! 76%!Industria del vestido! 59%!�! �!
General! 65%!�! �! �! �!
Informática! 65%!�! �! �! �!
Enfermería general! 62%!�! �! �! �!
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Clasificación de carreras por porcentaje  
de estudiantes sobre la mediana 

Alto >60! Alerta 50 a 60! Bajo <50!

Enfermería general! 76%! Industria del vestido! 49%!
Contabilidad! 74%!�! �! �! �!
General! 65%!�! �! �! �!
Informática! 63%!�! �! �! �!



0! 0!
4! 5! 9!

11! 11!

16!

28! 66!

21!
21!

16!

36! 94!

10! 13!

3!
19! 45!

0%!

10%!

20%!

30%!

40%!

50%!

60%!

70%!

80%!

90%!

100%!

Contabilidad! Enfermería general! Industria del 
vestido!

Informática! General!

DIstribución de alumnos!
Aptitudes globales!

Primer cuartil! Segundo cuartil!

Tercer cuartil! Cuarto cuartil!





Contabilidad, 40%!

Industria del 
vestido, 41%!

Informática, 48%!

General, 49%!

Enfermería 
general, 64%!

0%! 10%! 20%! 30%! 40%! 50%! 60%! 70%!

Porcentaje de alumnos 
sobre mediana en  

Equilibrio emocional 



Clasificación de carreras por porcentaje  
de estudiantes sobre la mediana 

Alto >60! Alerta 50 a 60! Bajo <50!
Enfermería general! 64%!�! �! General! 49%!
�! �! �! �! Informática! 48%!
�! �! �! �! Industria del vestido! 41%!
�! �! �! �! Contabilidad! 40%!
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Clasificación de carreras por porcentaje  
de estudiantes sobre la mediana 

Alto >60! Alerta 50 a 60! Bajo <50!
Enfermería general! 96%!Industria del vestido! 56%!�! �!
General! 72%!�! �! �! �!
Informática! 69%!�! �! �! �!
Contabilidad! 69%!�! �! �! �!
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